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Λιτανεία του Τιμίου Σταυρού και δεήσεις για την 
κατάπαυση της ανομβρίας απόψε στην 
Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

«…Δέηση και ευχή για την κατάπαυση της παρατεταμένης 
ανομβρίας, ώστε ανάλογα με την πίστη και τα έργα μας, να 
ευλογήσει ο Χριστός τον τόπο μας και να αξιωθούμε ειρηνική 
και ζωογόνα βροχή…» θα αναπέμπεται κατά τη σημερινή 
βραδινή λιτανεία του Τιμίου Σταυρού στην Αλεξανδρούπολη. 

Στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου στις 7.00’ θα τελεσθεί ο Εσπερινός 
της Εορτής και στις 7.30’ αγιασμός, ενώ στις 8.00’ το βράδυ θα ξεκινήσει η 
λιτανεία από την πλατεία του Μητροπολιτικού Ναού.

Η αναβίωση της ιερής βυζαντινής Παραδόσεως ξεκίνησε το καλοκαίρι του 2023 
όταν ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ 
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Βατοπαιδινός,  κόμισε προς ευλογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό πιστό 
αντίγραφο του Σταυρού του Μεγάλου Κωνσταντίνου.

“Σε κάθε Ενοριακό Ναό που θα φτάνουμε, θα ευλογείται ο αγιασμός της 
πρωτομηνιάς και θα αναπέμπεται δέηση και ευχή για την κατάπαυση της 
παρατεταμένης ανομβρίας, ώστε ανάλογα με την πίστη και τα έργα μας, να 
ευλογήσει ο Χριστός τον τόπο μας και να αξιωθούμε ειρηνική και ζωογόνα βροχή”, 
αναφέρει ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως στο κάλεσμά του προς τον λαό της 
Τοπικής Εκκλησίας.

Η λιτανευτική πομπή θα ξεκινήσει από τον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου 
με πρώτο σταθμό τον Ιερό Ναό του Αγίου Ελευθερίου. Από εκεί μέσω της οδού 
Άβαντος, στον Ναό του Αγίου Νεκταρίου, έπειτα στην Μεταμόρφωση του Σωτήρος 
και από την περιφερειακή οδό των Αγίων Πέντε Νεομαρτύρων, στο Ναό της 
Παναγίας της Στρατήγισσας, στο Ναό του Αγίου Βασιλείου και έπειτα της Αγίας 
Κυριακής. Στη συνέχεια από τον παραλιακό δρόμο, θα επιστρέψει πάλι στον 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου, όπου θα τελεστεί νυχτερινή Θεία 
Λειτουργία.

Διαβάστε επίσης: Νυχτερινή λιτανεία στην Αλεξανδρούπολη για την 
Πρόοδο του Τιμίου Σταυρού
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